

时光荏苒，2017年已经是我加入公司的第十二年。这些年来，我见证了公司从行业激烈的竞争中可谓是脱颖而出，成为行业翘楚的变迁历程；这些年来，公司见证了我从一个职场新人逐渐成长为一名行业与行情的资深咨询师，为客户排忧解难。同时，在十年多的工作生涯中，我也学会了保持良好的工作心态和谦虚的学习态度。

# 良好工作心态与谦逊学习态度是我职业生涯必备素养

良好的工作心态。无疑可折射出一个人对人生生活的态度，而这又决定这一个人一生的成就。简而言之，即工作是我们生活的一部分，但却是也是投影，人生成功与否全部取决于自己的心态。每一份工作或每一个工作环境都无法尽善尽美，但每一份工作中都有许多宝贵的经验和资源，如失败的沮丧、自我成长的喜悦、温馨的工作伙伴、值得感谢的工作对象等等，这些都是工作成功必须学习的感受和必须具备的财富。其实，与我自己而言，和公司共同成长、共同进步、共同见证市场变迁、共同印证我们的市场观点正确是一种荣耀，一种骄傲，而这些都需要良好的工作心态作为前提。



谦逊的学习态度。社会在发展的过程中涌现出新的知识理论、新的市场工具、新的科学技术，我们需要每时每刻都保持锐意进取的学习心态。近年来，在公司不断发展要求下，我们每个人学会了“拓扑”本领。拓扑是研究几何图形或空间在连续改变形状后还能保持不变的一些性质的学科，而引申到我们所处的农产品市场，拓扑学成为了研究行情走势的一个重要手段，是我们发现行情的新视角，是链接看似不相关的因素却相互作用之间的纽带。除此之外，我们在研究行情时还引入了“介质”学，它是行情走势以及事件发生的决定性因素。此外，随着我国农业金融属性属性的进一步被发觉，期货、期权等相关金融衍生品也成为了工作中必须掌握的内容。从业十二年来，我越来越感受到的是自身知识的匮乏，而这也是推动我不断学习的原动力。试想，若仅仅满足于市场浅薄的行情研究，我们又能如何保持十五年来预判行情准确率超过90%的概率呢？正是我们持有谦逊的学习态度，不断学习新的知识、新的领域、新的学说才能立于市场前沿。

当然，我在汇易工作的这些年里，我也曾有过倦怠感，也曾踌躇过未来发展，但回想到初入公司时，李总的当初那句话“我们要为中国农业做点事情，为行业发展做点贡献”的初衷、公司为每个员工提供了自由发展的平台、以及十多年来员工之间胜似亲友的工作氛围，我为我是汇易的一员而骄傲，也为我们公司能够十五年来为客户与行业创造价值而自豪。

(作者：宣颖)

---Alice



## 2017

# 要健康，要努力，要快乐工作

2017，金鸡丰年，迎来了公司成立15周年，我感到特别的自豪，荣耀。我为自己是公司的一员而感到光荣。在这个和睦，团结，与时俱进的集体中已经度过了12个年头，12年里，有感动，有泪水，有欢笑，有幸福。我要更加保持充沛的体力，和旺盛的精力为公司的发展而奋斗，健康快乐的工作。

在汇易，每个人在做好本职工作的同时，也在不断的学习，创新，这些良好的公司氛围和优秀的工作理念，是因为公司每次年会上，重点强调：不能安于现状，要不断的学习，进步，创新，不然就会落后，被社会淘汰。社会环境的变幻莫测，科技的进步，行业的竞争，需要我们去努力，要居安思危。我们为公司的发 展，前进贡献力量，其实也是对自己的一种能力的提升与锻炼。尤其是当工作上遇到难题的时候，公司文化要求教导我们要用智慧解决问题，而不是用蛮力或者是一成不变的思维，要学会多换角度去思考，然后会举出很多实际的成功案例，帮我们分析，引导，确实让我们将很多难题迎刃而解。并且在以后的工作中，确实可以效仿类似的成功经验。我们每进一步都需要与时俱进，很多时候应保持一种一些学习的动力与创新精神。



在与公司里员工的学习与沟通交流中，发现自己存在了一些不足，与时俱进的意识有点淡薄，比如一些表格的制作，习惯了一成不变的定式，就不太愿意去改变，创新，不太能学以致用，给工作中带来了一些小困扰。之后，在他们的鼓励下，学会去改变，将之前所学的一些软件方法，重新研究，运用，也学会了很多新的方法。对以后的本职工作更加能自如完成。同时觉得也提升和锻炼了自己。



其实在工作中应该更多学会创新，多学习，多看书，浏览行业信息，这样不仅是对自己的工作有益，更是对自身的工作技能和效率的提高，对生活上也是受益匪浅的，工作上的一些好的方法，习惯，来源于生活，同时又应用于生活。

我喜欢汇易这个大集体，我会继续保持健康的活力，努力学习新知识新文化，快乐的工作，将个人的荣誉和公司的效益紧密结合，保持积极向上的心态，争取在2017年为公司的发展，贡献一份力量。

(作者：徐燕)

---Yola

